

# **Privacy Policy**

# Effective Date: 08/04/2024

At Mammacabs, we are committed to protecting the privacy and security of your personal information. This Privacy Policy outlines how we collect, use, disclose, and safeguard your data when you visit our website www.mammacabs.in, contact us via email at support@mammacabs.in, or reach out to us through phone at 04040251558. Our registered address is in Nk avenue, Safari Nagar, Kondapur, Telangana 500084.

### 1. Information We Collect

When you interact with Mammacabs, we may collect the following types of information:

- Personal Information: This includes your name, contact details, email address, and any other information you voluntarily provide to us.

- Usage Information: We gather data about your interactions with our website, such as your IP address, browser type, pages visited, and timestamps.

- Payment Information: If you make payments for our services, we collect relevant payment details to process transactions securely.

- Location Data: With your consent, we may collect information about your location to provide location-based services, such as taxi bookings.

### 2. How We Use Your Information

We utilize the collected information for the following purposes:

- Providing Services: We use your data to deliver our taxi services, process bookings, and communicate with you regarding your rides.

- Improving User Experience: Your information helps us enhance our website, tailor our services to your preferences, and optimize our operations.

- Marketing and Communication: With your consent, we may send promotional offers, updates, and newsletters related to Mammacabs.

- Compliance and Legal Obligations: We may use your information to comply with legal requirements, resolve disputes, and enforce our policies.

### 3. Data Sharing and Disclosure

We may share your information with third parties in the following circumstances:

- Service Providers: We engage trusted service providers to assist us in delivering our services, such as payment processors and IT support companies.

- Legal Compliance: We may disclose your information when required by law or to protect our rights, property, and safety.

- Consent: With your explicit consent, we may share your data for specific purposes not covered by this Privacy Policy.

### 4. Data Security

We implement industry-standard security measures to protect your information from unauthorized access, misuse, or alteration. However, no method of transmission over the internet or electronic storage is entirely secure, and we cannot guarantee absolute security.

### 5. Your Privacy Choices

You have the right to:

- Access and Update Your Information: You can review and modify your personal data by contacting us at support@mammacabs.in.

- Opt-Out: You may opt-out of receiving promotional communications from us by following the unsubscribe instructions in our emails or contacting us directly.

- Cookies and Tracking Technologies: You can manage your cookie preferences through your browser settings.

### 6. Children's Privacy

Mammacabs does not knowingly collect or solicit personal information from children under the age of 13. If you are a parent or guardian and believe that your child has provided us with their information, please contact us immediately to request deletion.

# 7. Changes to This Privacy Policy

We reserve the right to update and modify this Privacy Policy periodically. Any changes will be effective immediately upon posting on our website. We encourage you to review this Policy regularly for updates.

### 8. Contact Us

If you have any questions, concerns, or feedback regarding this Privacy Policy or our data practices, please contact us at:

Mammacabs Email: support@mammacabs.in Phone: 04040251558 Registered Address: Nk avenue, Safari Nagar, Kondapur, Telangana 500084.

By using Mammacabs' services or visiting our website, you acknowledge and consent to the terms outlined in this Privacy Policy.

Effective Date: 08/04/2024

Feel free to tweak any details or sections as needed!

---